



生态环境部南京环境科学研究所
Nanjing Institute of Environmental Sciences .MEE

中文版 English

团结 奉献 求实 创新



首页 研究所概况 新闻要览 研究团队 机构设置 科研成果 研究生教育 科技咨询与服务 党建园地 联系我们 数字图书馆

新闻要览

所内要闻

首页 > 新闻要览 > 所内要闻

所内要闻

国内环保动态

科研动态

学术交流

文化生活

人才招聘

通知公告

一图一故事

省生态环境厅于红霞一级巡视员来南京所调研新污染物治理工作

发布时间2021-11-20 来源：生态环境部南京环境科学研究所

11月15日下午，江苏省生态环境厅于红霞一级巡视员一行来我所调研交流新污染物治理相关经验，以谋划江苏省化学品环境管理与新污染物治理工作，不断提升生态环境治理体系和治理能力。

于红霞巡视员一行首先调研了新污染物监测与评估中心实验室（化学物质危害鉴别与风险评估中心）、华东生态环境监测中心实验室。随后，调研组与我所科研人员针对新污染物治理工作开展专题座谈。

座谈会上，赵克强所长对于厅长一行到南京所调研表示欢迎，就本所科研实验体系建设东区布局作了介绍，并表示为江苏省生态环境管理支撑服务是南京所应尽的义务和职责所在。化学品中心石利利主任对《新污染物治理行动方案》进行了解读，并针对新污染物治理仍然存在管理法规制度不完善、基础信息缺乏、新污染物监测及识别等新技术与新方法研究能力薄弱等诸多问题，与开展新污染物治理行动，尤其是江苏省面临的挑战进行了分析，对下一步江苏省在行动中走在全国的前列，创造江苏经验提出了建议。

于红霞巡视员对我所新污染物平台建设和科研方面取得的成效表示赞赏。她表示，针对新污染物防治问题，应尽快开展专题性研究，有效整合资源，探索制定省级行动方案，并期望南京所在江苏省贯彻落实国家新污染物治理过程中给予必要支持。

赵克强所长指出，南京所历来重视化学品及有毒有害物质的生态风险评估以及环境暴露监测相关工作，积极谋划，购置新污染物靶向非靶向监测高端仪器，设立创新团队、集中科研骨干队伍，围绕新污染物生态危害鉴别、环境暴露监测、污染修复等技术开展技术攻坚，不断提升新污染物监测及研究能力，为新污染物治理开好局打下良好基础。

李维新副所长，科技处、化学品中心、固废中心等相关同志参加了此次座谈。



关于我们 部门设置 信息反馈

025-85287222

传真：025-85287626



【关闭本页】



主 办：生态环境部南京环境科学研究所
电 话：025-85287222 | 邮 编：210042 | 地 址：南京市蒋王庙街8号
备案号：苏ICP备11028110号